

深高速 2020 年 7 月投资者互动记录

2020 年 7 月投资者互动情况：

- 接听投资者来电18通。
- 召开投资者电话/视频会议2场
- 回复投资者/媒体电邮2封、E互动留言1条。

在与投资者交流过程中，投资者关注的主要事项包括公司项目车流量的恢复情况、公司未来分红派息政策以及机荷改扩建项目等。

全国高速公路已于 2020 年 5 月 6 日起恢复收费，集团旗下收费公路项目营运表现总体已恢复正常，处于疫情重灾区的武黄高速的车流量恢复情况亦较良好。

深高速自上市以来一直维持稳定的分红派息政策，每年分红比例均在 40%-50%之间。过去三年也严格遵照承诺，保持了 45%的分红比例。未来，深高速将继续实行稳定的派息政策。对于 2020 年的特殊情况产生的一些经营困难和结果，公司将本着对股东负责的态度，综合考虑各方面的因素，包括营收、现金流、公司的中长期发展策略，以及股东短、中、长期回报需求，最后统筹考虑并决策。

机荷高速目前车流量已经饱和，2019 年机荷东日均车流量 30.5 万辆，机荷西日均车流量 22.8 万辆，未来随着沿江二期与深中通道的陆续开通，机荷高速车流量可能会有较大增长，目前的双向六车道已无法满足需要，为了保障道路安全，提高通行效率，增强项目盈利能力，集团董事会于 2018 年 1 月批准开展机荷高速改扩建项目初步设计等前期工作。深高速创新性提出了立体改扩建建设方案，并进行了新工艺和新材料的研究，从通行效率、安全性和环境保护等方面对机荷改扩建提供支持和保障。根据目前规划，机荷高速将按照双层复合通道方案（8+8），并将采用装配式工业化建造方式进行改扩建，以期将施工期间对车流量影响降到最小。机荷改扩建工程目前还处于前期阶段，公司已与各级管理部门就总体建设方案基本达成一致，但由于该项目投资巨大，公司与政府仍就投融资方案进行磋商，力争 2020 年内完成项目核准和投融资方案谈判工作并动工，建设期约五年，计划与深中通道通车时间协同。

